| [ IPEAVIKATDI

BBOAHbIM KypC MaTeEMaTUKK



!.h [ lpeankaThl

“X — yeTHoe yncno”

P(X1,...,Xn) — N-MECTHbIN NpeauKar,
onpeaeneHHbi Ha MHoXecTBe X

P(x): "x>0" onpepneneH P(2)=W
Ha Q P(-3/4)=N

T(x;y): “x — penutensb T(3:7)=1T
yncna y” onpeneneH T(-10:30)= U
Ha Z '



* [ lpeanKaThbl

P(X1,...,Xn) — N-MECTHbIV NpeaMnKaT,
onpeaeneHHbIn Ha MHOXeCTBe X

I ={(ay..an) | P(ay,..,an)=U}
— 06/1aCTb UCTUHHOCTU

A={3: 5; 12}
P(x): “x — npoctoe uncno”  Ie={3; 5}
T(x;y): “x — npenutenb I ={(3;3), (3;12),

“ncrna y” (5;5), (12;12)}



* Onepauun Hag npeanKaTamu

P(x), Q(X) — npeaukaTbl, onpeaeneHHble
Ha MHOXecTBe X

1 P(X) - oTpuuaHue
P(x) & Q(X) - KOHBbIOHKLIUS
P(x) V Q(X) - AU3IOHBIOHKL S
P(x) => Q(X) - nMnankaums
P(x) <=> Q(X) — aKBUBaNeHLUUH



* Onepauun Hag npeanKaTamu

P(x): "x>5": Q(x): "x<10" — npeankaThl,
onpeaeneHHble Ha MHOXecTBe R

1 P(x) : "x<5”
P(x) & Q(x) : "x>5 n x<10”
P(x) & Q(x) : "5<x<10”
P(x) V Q(x) : "™x>5 nnn x<10”

P(x) V Q(x) : “x — ntoboe
OenCcTBUTEeNbHOEe 4Yncno”



* [ lpeanKaThbl

P(x) — npeaukaT, onpeaeneHHbin Ha
MHOXecTBe X

P(X) — TOXXAECTBEHHO UCTUHHbIN NPEeAUKaT,
ecnn P(a)=W npu nobom aEX

Ip=X

P(X) — TOXXAECTBEHHO NIOXHbIM Npeaukar,
ecnn P(a)=J1 npun ntobom a<X

Ip:@



KBaHTODbLI

P(x) — npeankaTt, onpeaeneHHbi Ha MHOXeCTBe X

=X P(X) — noXHoe BbiCKa3blBaHue T.T.T.
P(X) — TOXXAECTBEHHO NOXHbIM NpeauKaT

4 - KBAHTOpP
CYLLeCTBOBaHUA

Koraa dx P(X) — nCTMHHOE BbiCKa3blBaHMeE
277?



KBaHTODbLI

P(x) — npeankaTt, onpeaeneHHbi Ha MHOXeCTBe X

V' X P(X) — NICTUHHOE BbiCKa3blBaHue T.T.T.
P(x) — TOXXAECTBEHHO UCTUHHbBIN NMpeanKaT

Y - KBaHTOp BceobwHOCTU (OOLLHOCTN)

Koraa VX P(X) — NnoXHoe BblCKa3blBaHMe 2?7



* KBaHTODbLI

P(x) : "x>0"
T(X): “x?+1>0"
K(x): “x*+1<0” onpeaeneHbl Ha R

34X P(X) — CTMHHO; VX P(X) —
NIOXKHO

X T(X) — UICTUHHO;, VX T(X) —
MCTUHHO

X K(x) — noxHo; VX K(X) — noxHo



KBaHTODbLI

P(X,y) "x+y=0" — ABYMeCTHbIN NpeauKar,
onpeaeneHHbIN Ha Z
X (x+y=0) — 0OAHOMECTHbIN
npeavkaT
X — CBSI3aHHas nepemMeHHast

y — cBobo4Hasa nepeMeHHas,
AxVy (Xx+y=0) — HyNIbMeCTHbIM nNpeankaT

(BblCKa3blBaHWe)
VX 3y (x+y=0) WCTUHHOE BbICKa3blBaHME

~ JTO)KHOE BbICKa3blBaHME
IXx Vy (x+y=0)



* PaBHOCUIIbHBIE MpeanKaThl

P(x), Q(X) — npeaukaTsl,
onpeaeneHHble Ha MHOXeCTBe X

P(x) paBHocunieH Q(X), ecnm OHU NPUHUMAIOT
O[IMHAKOBble 3HAYEeHUS NICTUHHOCTU MNpU
NtobOM 3HAUYEHUM NEPEMEHHOU X E X

P(Xx) =
P(x) = Q(x) 1Q|(¥) P<=>Q — TOXXAeCTBEeHHO

MCTUHHbBIN NpeaukaT



3aKOHbI NOMrMKHU

. MepecTaHOBOYHOCTb OAHOUMEHHbIX KBAHTOPOB:
Vx Vy P(x,y) = Vy VxP(x,y)
Ix Jy P(x,y) = Iy Ix P(x,y)
2. AncTtpnbyTMBHOCTL ¥V OTHOCUTENBHO &:
VX (P(X)&Q(x)) = VxP(x) & VxQ(x)
3. AnctpmnbyTnBHOCTb 3 OTHOCUTESIBHO
V:
4. 3AKARPQYRUMBHF KEBRFONYoBE XQ(X)
1 VX P(x) = Ix 1PX)
1 Ix P(x) = Vx ] P(x)




* 3aKOHbI NOMrMKHU

[dokaxeM 3akoH: | dx P(x) = Vx ]

Myctb ) Ix P(X) — CTUHHOE BbicKa3biBaHMe
Torga 3x P(x) — noxHoe

T.e. B8SKIGHETBEHHO NnoXHbIN NpeavkaT
T.e. 1 P(X) - TOXXAECTBEHHO UCTMHHbIN NpeanKaT

T.e. VX ] P(X) — UICTMHHOE BbICKa3bliBaHWE

B obpaTHYytO CTOPOHY aHa/IoOrM4yHo



